

Asturias

Maestros del primer ciclo ESO y profesorado del Conservatorio dejan de cobrar sus complementos

LA CONSEJERÍA de Administraciones Públicas ha dejado de pagar, sin previo aviso, sus respectivos complementos al profesorado del Cuerpo de Maestros que imparte docencia en la ESO y al del Conservatorio, incumpliendo el compromiso adquirido en un acuerdo sindical firmado ya en el año 2001 entre la Administración del Principado, CCOO, FETE-UGT y ANPE.

El hecho se une a toda una lista de agravios que viene padeciendo desde hace tiempo la educación asturiana: imposición de evaluaciones no negociadas, pago discrecional del complemento de productividad, plazas que no se conceden a los centros, bajas que no se cubren, supresión de plazas de orientación...

CCOO apuesta por este acuerdo, por el que se equiparan las condiciones retributivas de los maestros de la ESO con el profesorado de Secundaria, con el objetivo de cumplir el principio de “a igual trabajo, igual salario”.